## Gift Aid Declaration



The University of Western Ontario (UK) Foundation Registration #1109029

Name	
Address	
Country	
GIFT DETAILS	
I wish The University of Western Ontario (UK) Foundation to treat:	
$\Box$ The enclosed donation of £	
☐ The donation of £ I made on_	(DD/MM/YYYY)
☐ To be directed to <b>The UK Alumni Scholarship Fund</b>	
OR	
☐ I prefer this gift aid payment to be directed to my initial donation designation.	
☐ All donations I make from the date of this Declaration until I notify The University of Western Ontario (UK) Foundation otherwise.	
☐ All donations I have made from April 6, 2000, and all donations I make from the date of this declaration until I notify The University of Western Ontario (UK) Foundation otherwise as Gift Aid donations.	
I confirm that I am a UK taxpayer and I understand that I must pay an amount of Income Tax or Capital Gains Tax in the relevant tax year equal to any tax reclaimed by The University of Western Ontario (UK) Foundation.	
Signature	Date (DD/MM/YYYY)

The Ivey Business School respects your privacy. Personal information you provide will be updated in our database and used to provide you with a receipt for your gift or pledge, to communicate with you about events & activities, alumni programs & services, and fundraising. At any time you have the right that your personal information cease to be used. For more information or to make a request, please go to www.alumni.uwo.ca/privacy.htm, or contact Alumni Relations at 519.661.4158, by fax at 519.661.4171 or email at alumni@ivey.uwo.ca.

## **TAX INFORMATION**

- You must pay an amount of income tax and/or capital gains tax at least equal to the tax that The University of Western Ontario (UK) Foundation reclaims on your donations in the tax year (approximately 28p for each £1 you donate).
- You can cancel this declaration at any time by notifying The University of Western Ontario (UK) Foundation.
- If in the future your circumstances change and you can no longer pay tax on your income and capital gains equal to the tax that The University of Western Ontario (UK) Foundation reclaims, you can cancel your declaration.
- If you pay tax at the higher rate you can claim further tax relief in your Self-Assessment tax return.

Mailing Address: The University of Western Ontario (UK) Foundation c/o PR Thukral & Co Ridhmani House 47 Corringway Ealing, London W5 3AB UK

For more information please call: Tel: 44 (0)208 810 6080 Fax: 44 (0)208 932 9322 Email: info@thukral.co.uk

Thank you for your support!

